

## Produktdatenblatt



## Transcend CFast 2.0 CFX602 - Flash-Speicherkarte - 256 GB - CFast 2.0

Produktbeschreibung: Transcend CFast 2.0 CFX602 -

Flash-Speicherkarte - 256 GB - CFast 2.0

Gruppe: Flash-Speicher
Hersteller: Transcend
Hersteller Artikel Nr: TS256GCFX602
EAN: 0760557856382



Die Transcend CFast 2.0 CFX602 Speicherkarten verfügen über eine SATA III-Schnittstelle und bieten hohe Datenübertragungsraten und eine besonders große Speicherkapazität. Transcend CFX602 Karten können auch als bootfähige Laufwerke verwendet werden.

## Key Selling Points:

- Eingebaute ECC (Error Correction Code) Funktionalität
- Advanced Global Wear-Leveling und Block Management für besondere Zuverlässigkeit
- Unterstützt die S.M.A.R.T.-Funktion zur Gesundheitsüberwachung, Analyse und Berichterstattung für Speichergeräte
- TRIM Command für bessere Leistung
- Wear Leveling
- Energiesparender DevSleep (Device Sleep) Modus
- Erfüllt die RoHS Standards
- Erfüllt die CFast-Spezifikation 2.0
- MLC NAND Flash
- Langlebigkeit: 10.000 Einlege-/Entnahmezyklen

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Transcend CFast 2.0 CFX602 -
	Flash-Speicherkarte - 256 GB - CFast 2.0
Produkttyp	Flash-Speicherkarte
Formfaktor	CFast 2.0 Card
Speicherkapazität	256 GB
Technologie	MLC NAND Flash

